



Program  
Rozwoju  
Obszarów  
Wiejskich  
na lata 2007-2013

Urząd Miejski w Skarszewach  
Wydział Polityki Gospodarczej i Integracji Europejskiej

Skarszewy, dnia 22.07.2014 r.

WPGiE.ZP.271.09.2014

Wszyscy wykonawcy



Dot. Remontu budynku świetlicy wiejskiej wraz z zagospodarowaniem przyległego terenu w Bożymyśle Królewskim, gmina Skarszewy



Burmistrz Skarszew na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz.U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) przekazuje treść wyjaśnień na pytania z dnia 21.07.2014 r.:

Treść pytania nr 1 z dnia 21.07.2014 r.:

W pozycji 29 przedmiaru Podsyпка piaskowa. Zagęszczenie mechaniczne. Grubość warstwy po zagęszczeniu 3 cm jest wartość 90m<sup>2</sup> a w pozycji 30 która jest dodatkiem za każdy dodatkowy 1 cm jest wartość 304 m<sup>2</sup>. Czy w pozycji 29 przedmiaru nie powinno być 304 m<sup>2</sup> ?

Odpowiedź:

Powinno być 304 m<sup>2</sup>.

Treść pytania nr 1 z dnia 21.07.2014 r.:

W pozycji 34 Obrzeża betonowe o wymiarach 30x8 cm na podsypce cementowo-piaskowej z wypełnieniem spoin zaprawą cementową przedmiaru jest 70 mb, a z projektu wynika, że ilość obrzeża to około 90 mb, czy mogę prosić o wyjaśnienie.

Odpowiedź:

Powinno być 90 mb.

Zgodnie z Rozdziałem 10 ust. 1 SIWZ, jeżeli Zamawiający lub Wykonawca przekazują korespondencję za pomocą faksu lub elektronicznie – każda ze stron na żądanie drugiej niezwłocznie potwierdza fakt ich otrzymania. **Proszę o potwierdzenie otrzymania niniejszego wezwania (fax: 58 588-26-51, elektronicznie: wpgiie@skarszewy.pl).**

Otrzymują:

1. wykonawcy,
2. strona internetowa – [www.skarszewy.pl](http://www.skarszewy.pl),
3. A/a UM

Burmistrza  
Robert Staliński  
BURMISTRZA